11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 12:02:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2010 16:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131208/answer/131209




YBaxaemruii Pycrnan! [Tpu4uHbEl 9peKTUNIBHON OUCHYHKLIKAKA MOTYT OBITh IICHX0JIOTHYECKHE,
COCY[UCTHIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [711 BEIICHEHNSI IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa IPEKLUU
Bam HeobOxogumo npoiTu o0ciiefoBaHre: KaBepHo30MeTpuio, Y3H-monmnmuep coCymoB I0JI0BOTO 4JIeHa,
COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHHeEM.



